



Состоялось заседание Женского совета Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу.



18 марта 2024 года состоялось заседание Женского совета Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу.

Темами заседания Женского совета Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу стали доклад о рассмотрении распространения опыта работы Женских советов следственных управлений Северо-Западного региона, организация мероприятий детям сотрудников Главного следственного управления, а также предложения по взаимодействию с СПб ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн».

Так, в начале заседания была рассмотрена работа Женских советов следственных



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу

управления по Калининградской области, по Республике Карелия, по Новгородской области, по Псковской области, по Мурманской области, по Вологодской области, Республике Коми. В целом, работа Женских советов построена в соответствии с предусмотренными функциями и задачами с учетом региональных особенностей.

Женскими советами оказывается практическая помощь сотрудникам и членам семей в решении социальных проблем, ведется пропаганда здорового образа жизни, организуются культурно-массовые, спортивно-досуговые мероприятия, мероприятия по эстетическому, нравственному, физическому воспитанию, популяризируются инициативы, реализуемые Следственным комитетом Российской Федерации. На основании обозначенных примеров работы Женских советов иных управлений сделаны выводы о необходимости распространения положительного опыта.

Другой темой обсуждения Совета женщин Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу являлся вопрос об организации досуга детям сотрудников, обозначены примеры мероприятий, установлены сроки их проведения.

Также, в процессе обсуждения рассмотрено взаимодействие с СПб ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн». Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу работа в данном направлении ведется на постоянной основе (оказывается юридическая помощь, ведутся выездные приемы и др.). В процессе заседания Женского совета Главного следственного управления по г. Санкт-Петербургу были высказаны конкретные предложения по организации мероприятий в ближайшее время: рассмотрены предложения участия детей сотрудников, предложения по сбору книг, предложения по взаимодействию с муниципальными образованиями и посещению СПб ГБУЗ «Госпиталь для ветеранов войн».

В завершение мероприятия определены основные направления работы Женского совета в ближайшее время.

Изображения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу



19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/about/ZHensovet/item/1869394>